

# 结婚差钱 老爸“贱”卖青花瓷

主人曾花钱请人鉴定,估价 25 万元,真值那么多钱吗?

“天青色等烟雨,而我在等你……”周杰伦《青花瓷》唱出了青花瓷器的古典韵味,引发不少人收藏的热情。南京瑞金新村居民郭先生藏有祖传青花瓷器——青花缠枝寿字罐。前年,他曾高价请专家鉴定,说这件宝贝值 25 万元。现在,为了给儿子结婚办喜事,他决定低价变卖传家宝。这件青花瓷是真是假,究竟价值几何?请您来瞧瞧。

## 【家事不小】

为你播报生活的点点滴滴

我们行走在大街小巷,亲情、友情、温情,请您来讲述。

爆料热线:96060

爆料信箱:kbsqb@sina.com

### 花钱办证书专家才估价

昨天,记者在郭先生家见到这件大肚小口的青花缠枝寿字罐。罐体画满树枝缠绕的图案,每隔约 5 厘米都有一个“寿”字。

郭先生祖上在六合新集开酒作坊。十几年前,郭先生从父母手中接过祖上的这件古董,从不轻易示人,其价值究竟如何,他并不是很清楚,一直想找个专家鉴定一下。前年 11 月,他在报上看到一条消息“故宫博物院、国家博物馆的专家将到安徽合肥参加鉴宝活动”,他便带上传家宝赶了过去。

负责初审的鉴定员看了后,让郭先生交了 400 元鉴定费,这才允许拿给北京来的资深专家鉴定。交了钱后,郭先生终于见到专家。北京专家夏某手拿放大镜似的专业器械,围绕瓷器仔细观察,“东西是真的。”还给定了名,这叫青花缠枝寿字罐。

“估价大概能值多少钱?”郭先生急切地问。

“按照我们的规矩,鉴定师不能直接估价的。你要做鉴定证书的话,那我可以告诉你价格。”夏某说,证书费用要 3800 元。

郭先生想,做个鉴定证书等于有了法定的身份证,就掏钱办了证书。这回专家交了底,“你这件东西是清代中期的,东西不错,不过瓶底没有落款,不是官窑,是民窑的,所以要打点折。”对于价格问题,夏某开了金口,市场价值 25 万元。

### 卖传家宝筹办儿子婚宴

今年,郭先生 25 岁的儿子结婚,婚宴的钱还没着落。“留着这宝贝也没有多大用处,还不如卖了给儿子办婚宴。”郭先生拨打快报 96060 热线,想寻个买家。

“我算了算,婚宴还缺 8 万元,我也不打算卖多少钱,卖个 10



郭先生家收藏的古董 快报记者 汤波 摄

万就可以了。剩下 2 万元,就捐给西南灾区。”郭先生爽快地说。

郭先生拿出鉴定证书,封面深蓝色,印着一行小字——中博文物检测鉴定中心。证书内贴着瓷器图片,还有编号“此青花缠枝寿字罐,高 32.5 厘米,口径 16.2 厘米。造型古朴典雅,青花发色浓艳,画工精美绝伦,寿字寓意较好,有一定的艺术性和观赏性,可以收藏。”还盖着“北京中博文物检测鉴定中心有限公司鉴定专用章”红印章。

证书上并没有估价,郭先生解释:“价格是不会印上去的,专家说了,文物都是物以稀为贵,说不定哪天发掘出很多来了,那价格就下来了,要是比较稀有,

那价格就会升上去,所以,价格是不固定的。”

鉴定书的背面还印着一行字,“本证书只作为文物真伪的认定,鉴定结论为本中心专家的学术观点。”

### 这个宝贝 1 万元都不值?

记者就此请教南京一位资深的青花瓷鉴定专家。没想到,该专家却大泼冷水,他以十分肯定的语气评述:“虽然没看到实物,但听描述就知道了,这种瓷器还是比较常见的,一般价值不高,不要说 25 万,就算 2.5 万元恐怕都不会有人买,差不多 1 万元不到的样子吧。”

实习生 朱蓓 记者 赵守诚



## 善用茶叶 消臭防蛀

出招人:朱晓芳

主妇们总喜欢在收藏过季衣服的箱子里放上几枚樟脑丸来防蛀防霉,但朱晓芳却很反感,“樟脑丸是化学物品,对小孩的衣物尤其不好。”为了环保,她瞄上了茶叶,以茶叶取代樟脑丸,效果奇佳。不仅如此,她还发现了茶叶的其他妙用。

首先,把要收起来的过季衣服在太阳底下曝晒几小时,待衣服凉后,折叠进箱。然后用短丝袜装半袜子未冲泡过的茶叶,将丝袜口打个结,一个防虫香包就做成了。每个箱子放一两个,到换季了再把衣服拿出来穿,能闻到淡淡的茶香味。

茶叶还有很强的吸收异味功能,鞋柜里,孩子的玩具箱里,都可以放一个茶叶包,消除异味的效果出奇得好。吃过大蒜的嘴巴感觉有异味,放两片茶叶在嘴巴里嚼一嚼,清新口气立马回来。

泡过的茶叶也不要立即倒掉,可以用来擦洗油腻的碗碟,还可以晒干后装进枕头里。

## »秀场征集令

你有什么居家妙招和养生保健心得吗?快和大家分享吧!

欢迎致电热线 96060,或发邮件至 kbsqb@sina.com,说出你的想法,留下你的联系方式和电话号码,获采用的,本报将给予一定的稿酬。

## 【校立方】

象牙塔里的精彩日记

卖关东煮的深奥mm,宵夜盖上的创意涂鸦。不让你过女生店主的大妈,给你一个平台,展示你的校园生活

爆料热线:96060 报料信箱:kbsqb@sina.com

江宁大学城创业联赛精彩纷呈,参赛选手创意十足

## 喝了酒还想开车? 没门

酒后驾车屡禁不止。如果在每辆车都强制安装一个仪器,喝了酒还想开车,仪器“闻”到了酒精味,智能系统就会下达“关闭”的信息,让你发动不了汽车。那么,许多悲剧不可以避免了?

上周,江宁大学城创业联赛决赛现场,来自各高校的大学生们,利用自己所学专长,提交出一份份精彩的创业计划。最终,南京工程学院的选手以“酒后禁驾”这个项目,获得特等奖。记者了解到,这些学生们已经在着手研制酒后禁驾智能系统,很快就可以问世。

### 大学生要开食疗养生馆

本次大赛于去年 10 月 15 日开始,共有 12 所高校、2422 名学生组成了 194 个创业团队参加比赛。10 支队伍闯入了昨天的决赛。

在决赛现场,学生们拿出的一些精彩创业计划,令大家觉得眼前一亮。“酒后禁驾系统的方案很有意思,如果我是投资方,会对这个项目有兴趣。”评委点评,酒后驾车确实是个大问题,张明宝案那么惨烈的教训,对一些人来说,还是起不到警示作用。“那阵子,我身边很多人不敢喝酒开车,但过了段时间呢,胆子又大起来。”评委认为,通过在车上安装仪器强制禁驾,这个方法可行性很高。如果真的能实施,可想而知,这套系统的市场前景有多么可观。

记者发现,很多参赛选手选的创业项目,都与自己所学专业紧密结合,做到了学以致用。

中国药科大学的姿膳堂项目创业团队,他们的计划是开一家食疗养生馆。“我们在学校学的是食品质量与安全专业,懂现代的营养学搭配,也懂传统的中药药膳。这是我们的最大优

势。”公司总经理李姿宣说,虽然目前市场上也有不少药膳馆,但做的都是传统药膳,花费时间太长,不适合现代人的生活节奏;而西方营养餐,又太简单,调动不了中国人的胃口。他们可以利用自己的专业优势对此进行改良,推出快餐式食疗馆。这份创业计划,获得了此次比赛一等奖。

### 网上开个虚拟公司练练手

大学生创业没经验?没关系,可以先到网上开个虚拟公司练练手。

采访中记者了解到,本次创业大赛除了提交创业计划书,还要在网上模拟办公司,为期两个月的模拟运营竞赛成绩相当重要。

“有点像现在流行的开心农场、开心餐厅之类的游戏,只不过,这个虚拟仿真平台比较严肃,不是做成游戏的样式,而是像真的办公司一样。”参赛选手介绍,登录“中国创业实习网”,就可以注册一个自己的虚拟公司,从申请办理营业执照开始,所有步骤全都和实际开公司的手续一样,如果符合条件,手续齐全,“工商部门”就会发执照给你。

记者了解到,这个虚拟平台不只是参赛选手可以运用,在校大学生都可以通过它,在网络的虚拟世界中实现创业实训。目前全国已有 800 多所高校加盟,在线实习人数累计已达 10 万人次,创办了 3500 多个“模拟公司”。

这种做法也吸引了众多企业的注意。宏图三胞投资总监黄勇说,公司计划将部分资源与“中国创业实习网”进行整合,如让大学生通过网络介入公司产品的网上营销,不仅培训了学生相关技能,还可能为大学生带来实际收入。

快报记者 孙兰兰

上周五,38 岁的“苦恼人”李小姐在南京龙蟠医院接受了目前世界最先进的“美国等离子低温消融技术”治好了鼻炎。从开始到治疗结束,前后仅用了十几分钟,困扰她 20 多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗专科庄主任告诉她治疗结束时,她试着做了个深呼吸,像孩子一样高兴地叫起来:“通了,通了,我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”南京龙蟠医院开通耳鼻咽喉专家咨询热线 025-83340266。

### DNR 轻松了断 二十年过敏性鼻炎

在南京龙蟠医院耳鼻咽喉治疗专科,庄主任做了鼻腔内窥镜检查。庄主任为其制定了详细的治疗方案:首先应用美国等离子消融术消融了肥大增厚的中鼻甲和下鼻甲,又对筛前神经进行阻滞,同时又做了窦口开放,十分钟后,整个治疗结束,就这样困扰李小姐二十多年的鼻炎被彻底解决了。治好鼻病,李小姐感到一种前所未有的轻松,不但精神清爽了,生活质量也提高了,她怀着感激的心情给龙蟠医院耳鼻喉治疗专科送来一面锦旗:“高科技创造奇迹,龙蟠为患者掌起一片蓝天。”

### 十分钟神经阻断术让你 与过敏性鼻炎一刀两断

一般药物治疗过敏性鼻炎不能达到完全康复的目的,只能缓解症状及减少过敏性鼻炎的发病时间。庄主任介绍了目前国际针对过敏性鼻炎治疗首选方法——神经阻断术,它是在内窥镜直视下,采用等离子选择性进行神经阻滞,以降低鼻腔副交感神经的兴奋性、改善鼻腔通气功能,从而达到消除其发作的目的。随着术后一周假膜的脱落,病变粘膜产生新的修复,健康的新生粘膜具有正常的防御和屏障功能,是目前治疗过敏性鼻炎的首选方法。

### 等离子诊疗千人认证

南京龙蟠医院耳鼻喉治疗专科率先引进了 20 多项国际顶尖技术,在江苏省率先开展了神经阻断术治疗过敏性鼻炎,鼻内窥镜微创技术治疗鼻窦炎、鼻息肉,低温等离子消融术鼾症等,已成功治愈数千鼻、咽炎患者,得到医学界的一致认可好评。正是这一例例臻于完美的手术,使该中心在整个南京口碑相传,成为百姓放心的专科品牌。

## 内窥镜下治疗鼻炎不开刀、不住院

专家为鼻炎患者进行低温消融术手术



### 鼻内窥镜微创技术 一次搞定鼻窦炎、鼻息肉

笔者了解,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数大城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯 20 倍,3.5 毫米小孔可将病变组织放大 500 倍。因此,患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,并使手术进行到以往常规手术不易到达的区域,从而将传统的破坏性手术转变为在彻底清除病变的基础上,还能保留鼻腔正常生理功能的防御功能的治疗,是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的最理想方法。

### 相关链接》》》

据悉,为了配合等离子技术快速推广,让更多鼻、咽炎患者感受等离子技术的好处,早日摆脱鼻、咽炎的困扰。南京龙蟠医院特邀国内资深耳鼻喉科医师庄主任、陈主任莅临为广大耳鼻咽喉患者带来快速康复的福音;凡在 4 月 1 日至 4 月 20 日前来就诊的患者可享受免专家挂号费、会诊费;耳鼻喉内窥镜检查费优惠 50%;治疗费优惠 30% 等优惠活动。读者朋友可以通过耳鼻喉健康热线:025-83340266 进行相关疾病咨询和专家预约,曾做过检查或手术的患者请带上相关病历、检查报告前来就诊。院址是中山北路 307-1 号(南京政治学院旁)。

## 南京龙蟠医院(医保定点单位)

健康热线 025-83340266 节假日不休

地址:南京市中山北路 307-1 号(政治学院旁)

乘 16、31、32、34、72、100、151、168 路公交车到家乐福下车即到。

20 年的老鼻炎终于治好了